



*Крупнейшие российские страховые компании «ВТБ Страхование» и «Страховая группа МСК» объединили усилия в целях обеспечения граждан России надежной страховой защитой на случай онкологических и других критических заболеваний. Теперь уникальный полис «ВТБ Страхования» «Управляй здоровьем!» можно приобрести через агентскую сеть компании «МСК».*

Страховая программа «Управляй здоровьем!» от «ВТБ Страхования» предусматривает страховую защиту на случай диагностирования онкологических и других опасных критических заболеваний: инсульт, инфаркт миокарда, терминальная почечная недостаточность, паралич, необходимость аортокоронарного шунтирования и трансплантации органов. Все эти заболевания традиционно не входят в страховое покрытие по классическим программам ДМС.

«ВТБ Страхование» берет на себя решение всех проблем, с которыми может столкнуться пациент при организации лечения серьезных заболеваний. Такой диагноз зачастую означает финансовую катастрофу для пациента и его семьи. Полис «Управляй здоровьем!» позволяет получить качественную помощь нуждающимся в ней пациентам: обеспечит застрахованному крупную страховую выплату для покупки самых современных медикаментов, организацию лечения в России или за рубежом, компенсацию выпадающих доходов семьи, – подчеркнул Олег Меркулов, первый заместитель генерального директора «ВТБ Страхования». – Изучив лучший международный опыт, мы смогли предложить клиентам по-настоящему уникальное решение, позволяющее обеспечить себе и своим близким надежную страховую защиту и жить без страха перед самыми серьезными заболеваниями».

«В рамках данного проекта МСК предоставляет свою агентскую сеть для реализации продукта. Год назад мы сделали ставку на формирование ведущей агентской компании в России, – рассказала Юлия Шабанова, руководитель блока розничных продаж, вице-президент Страховой группы МСК. – Агент МСК наравне с семейным доктором должен стать для клиента личным финансовым консультантом, помогая сделать гражданам осознанный выбор действительно необходимых им страховых продуктов. Программа «Управляй здоровьем!» уникальна и имеет в своей основе серьезную сервисную составляющую. Поэтому важнейшей задачей нашего агента становится разъяснение ключевых преимуществ полиса и важности для защиты здоровья граждан. Это требует самой высокой квалификации наших продавцов. Мы уверены, что

выбранный нами подход к развитию агентских продаж как нельзя более соответствует продвижению данного продукта. В настоящее время компания проводит обучение своих агентов, и уже в скором времени клиенты МСК в Москве и регионах смогут получить всю необходимую информацию об этой уникальной страховой программе».

Уникальность полиса «Управляй здоровьем!» заключается в том, что он решает не только финансовые вопросы, предусматривая выплату в размере от 750 тыс. до 2,4 млн рублей, но и помогает обеспечить пациенту необходимое лечение в кратчайшие сроки. Программа включает в себя уникальный сервис по маршрутизации и сопровождению застрахованного лица во всех аспектах лечения: бесплатную перепроверку диагноза у лучших врачей федерального уровня, подбор клиники для организации эффективного лечения по установленному диагнозу, консультации и формирование курса лечения, юридическую, психологическую поддержку пациенту и его близким, другие необходимые мероприятия.

Стоимость индивидуального полиса «Управляй здоровьем!» начинается от 5590 руб. в год для взрослых и от 2990 руб. в год для детей. «ВТБ Страхование» разработало специальный тариф для семей, по условиям которого страховая сумма взимается только за двоих взрослых, а трое детей в возрасте до 17 лет получают страховку бесплатно. Очень важно, что заключить договор можно без предварительного медицинского освидетельствования.

Программа «Управляй здоровьем!» получила высокую оценку и поддержку онкологического сообщества как врачей, так и пациентских организаций, включая Ассоциацию онкологов России, ФГБУ «НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России, ФГБУ «Московский научно-исследовательский онкологический институт им. П.А. Герцена» Минздрава России, Федеральное медико-биологическое агентство.

Источник: [Википедия страхования](#) , 02.03.15